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— TESTE

1. (2021 7)) JEARFHEAT IR A HITE L T AU 550 10%, FABARE B T AU i 220 5%,
AT IR A 0. 4, FARIE AL 0. 6.

ZUFF I VIS RBON 2.4, TR TN 4%, T35 XK %A 3%,

(1) THRAZIESR 13 W 2 3R AU 38 2R 1 7 22

(%% %]
HES AR 25 % =10%X 0. 44+5%X 0. 6="T7% (1 )
IERIRE R TT 2 =0.4X (10%—T7%) "24+0.6X (5%—7%) "2=0.0006 (1 4})

(2) T RAZIEFUS a8 ZE IR AR HEZE MBS AE 22 3
[Z%%%]
TEBUS 2 R kR UEZ2=0. 0006~ (1/2) =0.0245 (143)
UEZRIZE R AR UEZE R =0. 0245/7% X 100%=35% (1 43)
(3) THRIZES 1 2 AR 3

[ZHER]) EHIUNBERZER=4%+2. 4X3%=11.2% (143)
2. (2021 1) He AR —KEMAME, £ FREARMEN N BB R
A2 AL 3 ABERDHE 1000 £, 1200 #EF1 1500 4, FiHEY &Y 100 o/,
B A AL 2 AU 40%, ROAIRIEN 60%.

OB BRIAIAR RS ah 1 PEAE B T IR H B R 30%. TV SR IE 4 — A 70
To/ e AFBRARIE R, 24 H ST 80%, IR H STAT 20%.

R = T A IS A HA — 15000 76, FRAE AR B AR A 82 4500 7T,
THRIEARTER KIS R B T4, SR 10000 TTHRBEHUE, FRIAZ
8%, TEZREARSAIAE

(D RIEFE—, THH 2 HARITTRSOK R AR

[ %% %] 2 ARPREOK R ARF =2 H 4 EIN X 60%=1200 X 100X 60%=
72000 (J©) (193

(2) MWITER—F =, T 2 ARIHEIERE. BATIK KR A

[ BHER)2 HARMERAH =3 HEIE R X 30% X T =1500 X 30%X 70=31500( J©.)
(14
2 AfrbeRlgE =2 AMEE+2 AHR AR —2 AW 52 =1200+ 1500 X 30%—
1200 X 30%=1290 (f4)
2 AT R4 41=1290 X 70=90300 (J©)
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2 AR FATIKR R AR A =2 H A7 BRI 441X 20%=90300 X 20%=18060 (J5) (1 4
(3) MIWHERL=, THEHE TR B FERTT R D ESERD

[ S>H %% ] Bla R K IE RS — K ZRE = BArIE R0

— 15000+ KA X (1—8%/4) =4500

KA R &A= (4500+15000) / (1—8%/4) =19897.96 (Jr) , HKIHMEREHZ
10000 JThREEAE, Bk, KBIMEZCON 20000 6. (1 73D
RTS8 =—15000+20000X (1—8%/4) =4600 (&) (14
3. (2021 #) HWAFFEE Av BIFMERMIRTAE, BERAG =2 MBEAIRAL, A
LM LB 2SN 21%, DIESRECN 1. 6; BiILFH MBI RN 30%, TIIERECN
2.5. AFWK CIEFF AR B S, DA B . AL By C =FMEFHR L E N
2.5: 1: 1.5, HAHAEWIIEREZ 1.75,

(1) THETG ARG IR a6 2 A0 T 3 2H & AR L 26

[ %2R Y A A UFFRF B UIFZ3 006 R a6 26 70 DUES R 8, AR BB AT = g A A A
H, e

R +1.6X (R,—R ) =21%

R +2.5X (R ,—R ) =30%

f#43: R =5% R ,=15% (24}

To AW i B A2 5%, T A A ) XS 26 22 15%5%=10%.

(2) THE CIEZF i T3 REN L B2 2

[ZH£%EY A, By C =MiEHRBRELERN2.5: 12 1.5, WAKHEM LN 2.5/5.
1/5 #11.5/5.

e CUES ) WIS RECNB o W15

1.6X2.5/542.5X1/564+B X1.5/5=1.175

HHEAE, B=1.5

CIUEZH) NIE R BN 1.6, (243)

CIUFB M LB T AR =5%+1.5X (15%—5%) =20% (1 4})

4. (2021 ) WA R Z—FKHEV MDA RAR, A r=8E—Mrea, e r. 2020
FEHEEN 10 1, BN 0.9 Fion/F, BAARSIRA N 0.5 Figo/fF, [ E A
SN 30000 J37G, 2020 AEAE 2R F A 2000 T3 0. A F T 2021 A R K 5%,
B B BN AR AR [ A S DR AR E AN AR

(1) 15 2020 4 EBATFE .

b
N}
=i
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[ %% %] 2020 £ BRLHTANE=100000X (0.9—0.5) —30000=10000 (J375) (1
43

(2) DL 2020 4 550, THE FAITENS, SEFMMH R, WS RE, SATHRE
[ 425 ] 2020 4EIBRTTHR = 100000 X (0.9—0.5) =40000 (JjIL)

2020 FABLHTAE = 10000—2000=8000 (JIJt)

LE R R B =1L bR 5Tt/ S BRI A =40000/10000=4 (1 73)

W 25 KA 2 0= SR HT AU /Bi A A = 10000/8000=1. 25 (1 7))

AL R 8 =4X 1. 25="5 BURMALAT RE =12 Fr sr ik /A BT A1 =40000/8000=5 (1 %))
(3) T 2021 SR NFHERS, TR EBETRNE, TR KR

[ 2% 9102021 4 BBIRTANE=100000 X (145%) X (0.9—0.5) —30000=12000
(Jige) (0.5 741)
B
ZOEAL R BB BRI RE R )R/ P55 B AR B R
WA 8 — L R EATAT RN & B8 REL, WALEALT REUE LA,
13 RBLHTRE AR 2= BATAT REX P2k % B AR 8 %6=4 X 5%=20%, 2021 4F-EFi
AUFE=10000 X (1+20%) =12000 (J376)
@ LATAT R =B RN L3 %/ BB =A%
AR B8 — I R o B 0 SATAT R BN B B AR5 R A, AN SALAT RBUE LA, 7]
15
BN AR B = BT R B B R AL S A =5 X 5%=25% (0.5 73)
5. (2021 £F) FHAHE] 2020 4E R ABEURN 3000 J5 70 (T NIRESD, BB A Z A 50%,
[# 58 A A 100 J5 70, RAOWECT- WO 30 %, IRIK 45 2k 2 45 5 AT 0. 2%. 2021
FENUEE UK, #8808 3600 Jit (AENIREE), RSO FCT 200K 1 36 K,
IRIK A BB 0. 3%, ILBITHINAIE B 0. 5%, ARB)HAZ 5 E A SR
FEAAS, —F4% 360 Rit5, ABEMATHRRSEHAME R, Rda m g T K5
B A2 10%.

(1) SRR FHTE F R3S 00 (4 RSO KL 2 BRUAS o

[ %% %] RS HBUR AT RSOK R 23 B A =3000/360 X 30 X 50% X 10%=12. 5
ChHIw

SR FH IR S5 0 SO AL 23 BliAR = 3600/360 X 36 X 50% X 10%=18 (J3JG)
K F S FHBCRSE In 1) ROW R L 22 AR = 18—12. 5=5.5 (Jit)  (143)
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(2) THRECRAIHE HBCEIS, B SRR 2 ARG 4T T RAs o

[ 2252 5 IR B A5 U J5 58 I PR K45 2k = 3600 X 0. 3%—3000X 0. 2%=4. 8 (JJ
J6) (0.543)

K FHHT BIAE P BOH IS 3900 B304 4 F1 A = 3600 X 0. 5% =18 (J375) (0.5 73)
(3) THRR B B4 R ECR J5 19 0 (K32 B ok .

[ %% %]

BB (5 IR BT I PR 5T #k=3000 X (1—50%) =1500 (J370)

K BT BI4E B BUR 5 4 BroTik = 3600 X (1—50%) =1800 (JjIi)

SR B (45 T BUR Ja 38 i Br ok = 1800— 1500=300 (/575> (1 43)

(4 THEERFHNE FBCE S i e, A SCoRE HBCR 2 R A B

[ 2R ] 8 HBEERTR2E = 1500—12. 5—3000 X 0. 2%=1481.5 (J370)
K 45 FBGE R 1045 25 = 1800— 18— 10. 8—18=1753. 2 (F7T)

KT8 FBOR G 38 N i 26 = 1753. 2—1481. 5=271.7 (Jin) (14}
A SRS A BUR 5 1N (94 45 = 300—5. 5—4.8—18=271. 7 (JiJB)
AR PR AR, RO FHECE JG iRz KT 0. (140

Z. a8

1. (2021 45) HARR—FKHIEWRBARAT, THRIFTE#E R — &= A=,

ARG

OBl AR T B RO A MR BT 4 7500000 7T, BN 0, AT
T AR N 5 4, R ELRIETHHTIH, B S sRER 0.

OB ARG E 2 W R B SE 1884 1000000 TG, HICHEIE B4 T IS E
I A al o B S TR PSS B 100000 25, By 50 T/ 0k, BAALAREh A (B
AT 20 Jo/fF, BT SE ARy 700000 7T, HEAST L RE AR ELAE AT
I 2% . AR CHE R L. A RREH T BRL R Jy 25%.

PORL = AR IUH I 10%. A % M [ E &% ~: (P/F, 10%, 5)=0. 6209,
(P/A, 10%, 5) =3.7908.

BRI 0 T A= R T e 5 4, W RIBIE RAT BB, AR %= fUf 20 i8Ny
60%, HUfi A A S 5%, MRARBL ad 55 A ORI B AR B e AR AU E . A R R
B RECH 1.5, WA FIEIZT 10%, JoRKI Ry 4%.

(1) ARYE R —FIGERE ., THE AR P2 2R S5 AR 7 A 1 S i R 4 R

0
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[2%%%]) #1IH=750/5=150 (JiJ0)
BREHTFE=10X (50—20) —70—150=80 (JjJ5) (143)

HFIE=80X (1—25%) =60 (Jijt) (143)

(2) AT R—FTER =, 1M OB SMIREFRE; OF 1—4 FENE 4
HE; @F 5 FMIMEFIE.

[ 3% 91 NCF,=—750—100=—850 (J575) (14}
NCF,_,=60+150=210 (H75) (14})

NCF,=2104+100=310 (Jj7t) (2 4)

(3) MRAEFR—. TR MEER =, THEA LI H R BUE, AN RE M %
AT

[ %% %]) 5P =—850+210X (P/A, 10%, 5) +100X (P/F, 10%, 5) =—850
+210X 3. 79084100 0. 6209=8. 158 (3 75) (2 4})
WH&ERT 0, THMEMEE. (25

(4D WIBZEIY, T OBRAPEEEARBAZRE: QMBI ARAZRE,

[ZHEH R ] RAPGE A RAR =T R R +B X (i P % — o AR
ME) =4%+1.5X (10%—4%) =13% (1 43)

TSP 2 B8 AR Jl A 6 = IR AR A it B A BUAR 46 X R ZR B it B8 AN AL T + 5705 5 A Ji AR 46 X
FURBEARE=13%X (1—60%) +5%X60%=8.2% (1 5)

2. (2021 /) HARSR A EHAT RPN, FRii R 2= 50 SR Gt i
B AARERHNT

kBl 2AT] 2020 SE77 EETE DY 90000 14, FA DY 200 Jo/ 14, §RLE Y 5400000 JT.
ORE 2020 AR FIATIL A - FR AR U T R TR

=N

R =R A 7] 17T KT
=R REIIES ? 25%
LR e ? 0.5

AT K S 60% )

o IR A 15% 25%

BUEAT KRB D i H SE AR R AU AR 2T 2T
BB = 2 FPRHR B AR PR IR R B R L B A e RO a3 B =
ANEE, IR BIER S HEXS 2 54 B I 8 5 5 AT 1 20K (22 7 24T 0 Hr

500
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PRI AW, AR SR REON — 3. NN BTG R 5T
IKPIRIZERR, AR RGELE 2021 K™ SN RE BEAG 10%, Tvh48 655 5 Y B A 54
STV A S EIAERE N E AR R, Tih 2021 4258 = 35 A £ £
ST 53 )R A BT 18%F 8%,

PR TL: FHAFIAE 2021 AEAIBY 85 RIZR (BN RIZR) y 22%, FIHEEAERN 30%.
(1) HREZOR—POR =, B AR 2020 £ FFIHEhR: OB WIFFI%E, OB TR
B @REREEE,

[SHZER] OF AR 2020 418152 = 4 FE /BN X 100%=5400000/
(90000 200) X 100%=30% (1 %)

@M A7) 2020 FF AL iR = M/ AR =1/ (1= B i) =1/ (1—60%)
=2.5 (14

@2 w] 2020 4F (75 52 7 A 28 = B P3R5 X R 07 A 0 XORL 2 e

H N 7] 2020 4F (180 587 R =18 P2 IR R/ CENEIR R X B aE TR ED = 15%/ (30%
X2.5) =0.2 (14}

(2) RAETRL =, THTAT P38 7K FABL R SR BRI B8 7= 47 £ 26

[ 522 2 VTP 357K P I 25 SR = 1% U5 P Wi 26 / CEDL 4 I 26 X R B 7= Ja %6
=25%/ (25%X0.5) =2 (143)

I F BRI B iR =1 — 1/ G e =1—1/2=50% (1 73)

(3) RAETRL— BRI RIBORL =, SR Z B Wik A = A R Z06F F A 51 34 B8
PRI R A G AT T I KT B 22 S ORI, IR I s 22 e ) B R R 2
[SH%% %]

HA 0 ) 15 B P WA 20 = ML R 0 X B8 7 ) e R XA R e B = 30% X 0. 2 X 2. 5

AT AV PS5 7K1 R4 58 7 WA 2 3 = BT ) 238 X 8 77 J) F 38 OB SR =25% X 0. 5 X 2
(1) BRI 1 B P2 IS 2R . (30%—25%) X 0.5X2=0.05 (0.5 %))
(2) BT F B 0 B W s 2R RS g 30% X (0.2—0.5) X2=—0.18 (0.5

5)

(3) BLESIFCHON 14 55 P 25 R IR BEIA S 30% X 0. 2X (2.5—2) =0.03 (0.54})
T R%2E S I E R R 3 B AR T . (1.5 40
(4) MWRIWBRIY e ERAAFE, 1HE: ©2021 FERHETIE KA, @2021 F
MR B R 3, FRHI A m) B s B R R G
[Z%% %] OF KM R =M ERL) R/ MiEAEF) %

®
o
=
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HE R F=F RN RB XM LZ) R =—3X (—10%) =30%

2021 FERB BRI K 0 b =[200X (1—10%) X90000X (1-+30%) —200X90000]/
(200X 90000) =17% (1 43

(22020 £F [ 51 53 77 i B 8 =B VIR /P 33 53 7% L4 = 200 X 90000/~ 251 B 7 KL Al = 0. 2
S % =200 90000,/0. 2=90000000 (7T)

2021 4FEH 7 EA1=90000000+200 X (1—10%) X90000X (1+30%) X 18%=93790800
(7o)

2021 HE B RG P2 R R =200X (1—10%) X90000X (1430%) /93790800=22. 45% (1
75

FHEE 2020 R B A E, W& T, KL, AREMEERESRSE. (155
(5) MRIBEBZRIY. TR ERA G, RSS2 LR A 2021 ) FMH
[ %% 2] 2021 FEREMRA=200X (1—10%) X90000X (1430%) =21060000
(o) (179)

2021 SEH A 5 7 SR B =21060000 X (18%—8%) —21060000 X 22% X 30%= 716040 JT.)
(14

3. (2021 ) HAFER —FMEI AR, 2021 WK —E&S, LK,
KERHNT

Rl AR LRI MR R AR E B S, R ER ARG ERHE TR
N BAT IR E BT 15 40%, BEA Ay T o KAT I I S 55 0% 15 60%, B AR Ay 12%.
PRI RN AN 3000 /ioo, @M 0, BEMAN L F. HlirtdikE N 150
Ji7t, KRHABEZEHETIH. EEYIAFREEICEIZ 48 500 /57T, Fric s R %
EEIBHETNE . 7 LLEGHHE AR Z I E Fral . & H i st
N 25%.

PR = ZRAHRNEHBIN, U EEEREN 4 0, 4008 1000 o/, A AR
A 600 TG/ 1o BB MASNATIA . [ 2 A B AE R & AT IH 9% .

PORIDY . % M M REUMEI T : (P/A, 10%, 4) =3.1699; (P/A, 10%, 5) =3.7908;
(P/F, 10%, 5) =0.6209

(D HEERHEGH T TEARLAZE,

[ %% %) BREHGIEHEARBAE =40%X 7%+60% X 12%=10% (2 43)

o

®
~
=
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(2) MIF/EAL =, FR=0HE: OUbrotmiE: Of 7 PR rEE R @2 ailbs
B, @5 T R

[ %% %] OLbroiskR=AAbRTTER/ BAr= (1000-600) /1000=40% (1 73)
@#FIH= (30000000-1500000) /5=5700000 (JC)

&7 VAT R A B =T E BOAS /SR A Br DT HR=5700000/  (1000-600) =14250 (fF) (2
45

@R E= LB SR PR EE) X 4= (40000-14250) X
1000=25750000 (75> (1 43)

@ 7V AR R =575 11T R B 65 B/ SR B 5 B X 100%=14250,/40000 X
100%=35. 63% (1 43)

(3) MIFHERL =, FORI=MBERIIY, A ERE 2 H DU B sem, 5. OFEL
PiimeE; QFIUE: OFEeERE: @FSRIY.

[2H5R] OFEEVIEHFRE=RAX A—IEBRHE) —FHmA X (1—E
BBl 4+ 1H X 3R Bi3=1000 X 40000 X (1—25%) —600>X40000X (1—25%) +
5700000 X 25%=13425000 (75) (1 43)

@NCF =—30000000-5000000=—35000000 (J5)

NCF ,=13425000 (J5)

NCF 5=13425000+5000000+1500000=19925000 (JT)

P =-35000000+13425000X (P/A, 10%, 4) +19925000X (P/F, 10%, 5)
=-35000000+13425000 X 3. 1699+19925000 X 0. 6209=19927340 (75) (2 43)

B

HILE=-35000000+13425000 X (P/A, 10%, 5) + (5000000+1500000) X (P/F, 10%,
5) =-35000000+13425000X 3. 7908+ (5000000+1500000) X0.6209=19927340 (JT)
O & =13 I / 4 IUH 5 40=19927340/ (P/A, 10%, 5)

=19927340/3. 7908=5256763. 74 (7t) (1 43)

@I H B E I @R A, S U= R Aa 508 A/ B AF I B i
35000000/13425000=2. 61 (4£) (14})

4. (2021 ) HAF R WG, FRERN: Bk ARMEIREN T
(Hfr: Jiom)

A TS B A

8B
o
=
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FH) GRS G AR
TemEsE 4400 4000 TS R 5700 5500
JEYST K 5% 4000 6000 VRS 3500 4500
1717 4500 5500 KA 8300 7400
[ 7€ 9% 17900 17400 i A 20000 20000
TR 8000 8000 B AR 1300 3500
APNaEay 38800 40900 PRGHER 38800 40900

B A T

FORL 2020 AEENVIN N 50000 TG, ENVELAS Sy 40000 T3 TG

ORE=: 2020 FRNATIKER AN 36 K, —F4EME 360 KitH.

ORI Wit 2021 4EENRNKIAE] 70000 F57C, #FIES 7000 J3oc, FIEHEGERA
40%. M5 2020 FEARFITE M4 BISKER . 7200 NAT RS B IO B L 26 R AN
Ar. EAN, PR, AR R, A FREAE 2021 B NE E B HE 6000
Ji TG

PR AL XA oK, A RlEFALEE AT, R 5 4, A% 9%,

FATE =R, B — YA, RAT R 2%, AV TERIER 25%,

(1D WEZR—, T 2020 SFEARIRBILER. WA RE, EILER.

[ 5% %) Rl R=a0 %~/ sh fifit= (4000+6000+5500) / (5500+4500) =1. 55
(17

HE) LRI B P /s fuffi= (4000+6000) / (5500+4500) =1 (1 43)

MatbZ= (BRMEEe+ L HMeme ™) /sl f{i=4000/ (5500+4500) =0.4 (1 73
(2) FRAEZR—FI R =, T 2020 4F 8% 22 R 1 28 T AR R AL 35 T 8K

[ S5 R B0 AR QRBOD =8N/ T8 7= 5 45=50000/ [ (38800+40900)

/2]=1.25 (149

RS TH =10 7 / W AL 25=40900/ (20000435000 =1. 74 (143

(3) MRARHER—. TR MER=, 5 2020 S SOKZR B . A5 EEN. &
M. PLe .

(2% 51 RIUKR R 7 =R OK KPR AR A/ B R I TR =T (4000+6000)

/2]/ (50000/360) =36 (KD (1743

"
©
=i
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1758 R WH=A7 52 P 22 R 8/ R R A TR = [ (4500+5500) /2]/ (40000/360) =45

(K> (14
208 A 1= I AT J) B BT+ A B J e Ji1=36+45=81 () (1 )

B <5 SI= A B L 2 BT+ I AU 2 SIS A e i = 45436 — 36 =45 (KD (1
71

(4> V5 2021 FEAMERR BT R ok & .

[ S 25 ] SRR 5 R E =01 USRI I X (USRI B3 7= 85 65 71 3 Ll - Uk 67 45t
BET ) R B A AEBURE BT =R i = (70000-50000) X [ (4000+6000+5500)
/50000-4500,/50000]-7000 X 40%+6000=7600 (Jj7C) (3 4})

(5) I HEFFIHIEARAZE,

[ %% E] FIHFMRARAR=FFLEX A—FEBEAR /[FFEERAHX (1
—TFLTR) ]

AR AR HE RAT, FTUA:

N EA AR =FHRX (I-RHEE) / (1-FE%RE) =9%X (1—25%) /
(1—2%) =6.89% (14

5. (2020 ) HAEAEF” A7 5, BRI mEATHERE R R

R A PERRA R EEMRL. EEANTT. BE SR = M, Horp i g A
JETIRA KA. 2019 5 — 2 IUZRREE A 2= 505 &5 )i 2 BP0 T s

i H FFE OB OFE EEFEE EAlESg
FEE (1F) 5000 4500 5500 4750
%Uﬁ%?§ﬁﬁ 50500 48000 54000 48900

(JT)

Rl ARTE AT 2020 AETREL, 2020 AEEE—ZEE A PL TR A RN 5160 14

BRI = 2020 FFE—EHEIUFE A PERESS AN IR A ) s, §3F
BER A P2 O A7 TR A% N — BB E ) 10%H5E .
B+ | FF | FEF .
Bl EANES N
T4 = 5200 4800 6000 5000 X
i1 o e
?J\ﬁ‘/ﬂjif"unﬁ 480 g d % %
a8
T HIAT) 7=
otk i 520 b e X X
MitAr- & 5160 c f X X

E: RNE “ X7 AREIEEIE.

210 7
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PRI : 2020 4F A F= A TIUSL B 200 TG, 2R BE A EEIONTT T0%E AR 2 o5 1AL [ B
& 30%fE T —ZE RNl I 4

TR

(1) MR TR —, F SR mEX G 2% AT 08, T3 2019 4R 9% F b
A7 AR 2 ] 32 2l R R ] 1 s 28

(2) MIEER (D WS RMER =, TH5 2020 E55—F 5 A 772 ATk
T FH S

(3) RIFETRL =, ABIEEKE T a by e dv ev fIREREE.

(4) MR ok = Rge Ry, TH5:

02020 55 = FE 85 5 RN TR 401

22020 58 = FERAH R SN LS S 40
[%%1
(1) PN AREhHE R A= (54000—48000) / (5500—4500) =6 (J5/#F)
[7 72 il i 2% 7] s 41 = 48000 — 4500 X 6=21000 (JT.)
(2) 2020 FFE5—Z=LE A 7= T3 0 SV ET=5160 X 6+21000=51960 (JG)
(3) a=6000X 10%=600;
b=480;
c=4800+600—480=4920;
d=5000X 10%=500;
e=a=600;
£=6000+500—600=5900,
(4) 2020 428 2= B BN TIEL BV = 4800 X 200=960000 (JT)
2020 5 2R R AR OB A N TR S AT = 5200 X 200 X 30%-+ 960000 X 70%= 984000
(7o)
6. (2020 ) FAFE—FENES, A FTFBBERA 25%. 275 MR E i
WAL B IHAE 2. HRBERIT:

PORb—: IHAF=RIR AN 5000 J5 G, FHERAERN 10 44, DA 5 4. K
M EZIE ST IH . AR IR A o B A ™ [ s B B U 3000 578, BNk
AR EHUN 1350 J37C, [HE A S HUN 650 J17T.

TR IRAE BRI R A T, BRI IR AT ISA

OB = WRSR AR P R EURIA A =2 . AHORIE 8 B2 P4 MRS B T 43

11 0
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TIUGRIS — AN GEBIN 0), BCEB T T2 WA — X Ediel. Bk
LAE BT IH . I T . AR BRI N R P

WIH | BB | MECEIERE | MHER | FENIRA | FEIEEA

B 2400 Ji G 600 J3 G 8 4F 1800 /57¢ | 500 A G

ORI . A w) HEAT A 7= 2 SR B TR SN SR R I IR0 16% . A R Bt <6 I [H) ¢ 8
R2HN .
(P/F, 15%, 8) =0.3269,  (P/A, 15%, 7) =4.1604, (P/A, 15%, 8) =4.4873,
TR WS, B IUE R T IRAE PR B, MHESFRENT
|H A 7= 2R AR B 1
K
(1) MREFR—, THREIH A= 2 (12 by o kB AR R DT k26
(2) RIEB—MBR =, HEIHAE LR EE A (RIATESAD g
WL .
(3) MRTERL =, THEF A=W T 8hs:
OFHER 2 CGE 0 ) MIETiE;
@5 1 FRH 7 FEE ISR
@ 8 ML &I
(4) MR TORL =FIGORIY,  TH 508 AL P G E AR S
(5) MARBERTL, FIWr A RS RN A LB BB =4, U,
[%%]
(1) HProTEk S =3000—1350=1650 (JjJ0)
PR TTHRE = 1650/3000 X 100%=55%
(2) 3 IHAI=5000/10=500 (J57C)
FEIBA=1350+ (650—500) =1500 (J370)
FEE WIS E=3000X (1—25%) —1500X (1—25%) +500X25%=1250 (JiJC)
HEFEE I SRR E= (3000—1500—500) X (1—25%) +500=1250 (J57C)
(3) (DNCF,=— (2400+600) =—3000 (J575)
@4 IHH =2400/8=300 (J57T)
NCF,—»=1800X (1—25%) —500 X (1—25%) +300 X 25%=1050 (J37C)
@NCF;=1050+600=1650 (}3JC)
(4) SHAEPEL M BE=1050X (P/A, 15%, 7) +1650X (P/F, 15%, 8) —3000
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=1050X4. 1604+ 1650X<0. 3269—3000

=1907.81 (J3L5)
LR E=1907. 81/ (P/A, 15%, 8) =1907.81/4.4873=425.16 (F7L)

(5) APLZAF A LEHRIBAEFL. Pl Fra = LMIH A LR AR AN, e
2R A G RVE AT R WA RIS SR D T IHA - R iR,
It CAAS L AZ BT A 7 2 e IH A 26
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